

Průzkum ukazuje: Transgender propaganda ve školách zneklidňuje děti a mladé lidi

infokuryr.cz/n/2023/05/16/pruzkum-ukazuje-transgender-propaganda-ve-skolach-zneklidnuje-deti-a-mlade-lidi

kuryr

16. května 2023



Počáteční hodiny sexuální výchovy s veškerou transgender propagandou zjevně studenty zneklidňují ohledně jejich sexu. To nyní potvrzuje průzkum v Anglii. O kolik větší škody to způsobí?

Dříve, asi před 25-35 lety, kdy byl autor tohoto článku ještě ve škole, byla v hodinách biologie ještě sekce o sexuální výchově. To bylo asi v šesté nebo sedmé třídě, když jsme se dostali do puberty. Ale tehdy bylo všechno jinak než dnes. Byla tam dvě pohlaví a vy jste se naučili základy – plus poučení, že byste si při hraní na „doktora“ měli dávat pozor, abyste se vyhnuli případnému otěhotnění. Klasická lekce sexuální výchovy, která byla zcela oproštěná od ideologie a čistě o biologických faktech.

Na tom už zřejmě nezáleží. Školy se stále více stávají hřištěm pro transgender ideology, kteří využívají hormonální nerovnováhu dospívajících v pubertě a nevinnost dětí před ní. **Jak ukazuje**

průzkum mezi anglickou mládeží ve věku 16 až 18 let, tato genderově šílená indoktrinace přináší šokující výsledky. Britský „Mail Online“ informuje:

*„Dospívající zpochybňují své biologické pohlaví, když jsou konfrontováni se vzdělávacím materiálem. **Téměř třetina se učí, že „žena může mít penis“.** Páté bylo řečeno, že „muž může otěhotnět“, uvádí zpráva think-tanku Civitas. Zpráva vyvolává otázky ohledně dopadu škodlivých a názorných materiálů o sexuální výchově distribuovaných mládeži a znovu vyvíjí tlak na ministerstvo školství, aby před letním semestrem vydalo pokyny pro vedení škol ohledně transgender studentů.“*

Obzvláště znepokojivé je, že přibližně 10 procent z 1168 dotázaných studentů v Anglii uvedlo, že by si sami změnili pohlaví, nebo alespoň věděli o spolužákovi, který to již udělal. **Zpráva také zjistila, že z 1097 dotázaných rodičů 12- až 16letých dětí si plných 77 procent přeje zákonné právo vidět všechny materiály týkající se sexuální a vztahové výchovy.**

Vidíme rostoucí pocit nejistoty mezi dětmi a mladými lidmi v důsledku transgender ideologů. Opakovaně dochází k překračování hranic, které by ve skutečnosti měly být popsány jako (sexuální) zneužívání nezletilých. Ale dokud se rodiče nesjednotí a nebudou se důsledně bránit, nic se nezmění.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST